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Patrimonio di esperienza e cultura
Eccellente competenza tecnica e professionale

Qualità dei materiali
Ricercatezza delle fi niture

Design innovativo
Ampia gamma di prodotti

Soluzioni pratiche e funzionali
Flessibilità

Capacità di soddisfare le esigenze del cliente
Una presenza costante, nel mercato da 40 anni

Passione per il proprio mestiere

Competence and know-how
Excellent technical and professional skills

Quality of materials
Exclusive finishes
Innovative design

A wide range of products
Practical and functional solutions

Flexibility
Commitment to satisfy customers’ requests

A constant presence, in the market for 40 years
Passion for one’s own craft

Богатство  опыта и культуры
Великолепная техническая и профессиональная  подготовка
Качество материалов
Изысканность отделок
Новаторский дизайн
Обширная гамма продукции
Практичные и функциональные решения
Гибкость
Способность удовлетворения запросов клиента
40 лет постоянного присутствия на рынке

对产品的了解
卓越和专业的手艺
选材的质量
突出的表面处理
创新的设计
多种多样的产品
务实和实用的解决方案
灵活和变通
执着于满足客户的需求
40年来在市场上始终处于领先地位
对手工艺的热情

interstyle...



pagina originale
catalogo

PrivaTe roomS
SPaZi ProfeSSioNaLi

Studi, biblioteche personali, uffici

Studies, private libraries, offices
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Art. 491
Libreria  / Bookcase
307 x 48 x h. 243

Art. 492
Scrivania sagomata con piano 
in pelle / Shaping writing desk 
with leather top
190 x 90 x h. 79

Art. 493
Poltrona girevole regolabile in 
pelle / Revolving upholstered 
leather armchair
68 x 68 x h. 125

Art. 494
Poltroncina imbottita in vera 
pelle / Leather upholstered 
armchair
55 x 55 x h. 90
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L’eLegaNZa deL biaNco Per Lo STudio
The eLegaNce of whiTe for The STudy
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Art. 328
Specchiera rettangolare

Rectangular mirror
200 x 100

Art. 491
Libreria

Bookcase
307 x 48 x h. 243

Art. 492
Scrivania sagomata con piano in pelle 
Shaping writing desk with leather top

190 x 90 x h. 79

Art. 493
Poltrona girevole regolabile in pelle

 Revolving upholstered leather armchair
68 x 68 x h. 125

Art. 494
Poltroncina imbottita in vera pelle 

Leather upholstered armchair
55 x 55 x h. 90



Art. 492
Scrivania sagomata con piano in pelle 
Shaping writing desk with leather top

190 x 90 x h. 79
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Art. 493
Poltrona girevole regolabile in vera pelle
Revolving upholstered leather armchair

68 x 68 x h. 125
17

Art. 494
Poltroncina imbottita in vera pelle
Leather upholstered armchair
55x55x h. 90
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Art. 442
Scrivania sagomata con piano in vera pelle
Shaped writing desk with leather top
190 x 90 x h. 79
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Art. 441
Libreria  / Bookcase
307 x 48 x h. 243

Art. 442
Scrivania sagomata con piano in 
vera pelle / Shaping writing desk 
with leather top
190 x 90 x h. 79

Art. 443
Poltrona girevole regolabile in 
pelle / Revolving upholstered 
leather armchair
68 x 68 x h. 125

Art. 444
Poltroncina imbottita in vera 
pelle / Leather upholstered 
armchair
55 x 55 x h. 90
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Art. 441
Libreria  / Bookcase
307 x 48 x h. 243
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Art. 412
Capotavola con schienale
Paglia di Vienna
Head table chair in Vienna 
straw
55 x 55 x h. 90

Art. 414
Divanetto 2 posti con
schienale Paglia di Vienna
Small 2-seat sofa 2 with
Vienna straw back
120 x 57 x h. 90

Art. 432
Tavolino rettangolare
piano legno
Wooden top rectangular
cocktail table
120 x 60 x h. 50
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Art. 443
Poltrona girevole regolabile
imbottita in vera pelle
Adjustable revolving armchair
padded and leather upholstered
68 x 68 x h. 125

Art. 444
Poltroncina imbottita in vera pelle
Padded and leather upholstered armchair
55 x 55 x h. 90
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LiviNg SPaceS
SoggiorNi

26
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Art. 324
Specchiera rettangolare
Rectangular mirror
120 x 90

Art. 451
Argentiera 2 ante battenti con cassetti
Display cabinet with 2 hinged doors and 
drawers
152 x 49 x h. 218

Art. 453
Tavolo quadrato allungabile
Square extension table
110 (aperto/extended 
40+40) x 110 x h. 79

Art. 457
Credenza 2 ante scorrevoli
Sideboard with 2 sliding doors
148 x 53 x h. 109

Art. 459
Sedia
Chair
50 x 50 x h. 90
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Art. 366
Porta TV 2 ante scorrevoli
TV element, 2 sliding doors
145 x 50 x h. 69 

Art. 316
Porta TV 2 ante scorrevoli con intarsio
TV element, 2 sliding doors with inlay
145 x 50 x h. 69
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Art. 317
Specchiera tonda
Round mirror
Ø 96

Art. 408
Argentiera 3 ante scorrevoli
Display cabinet with 3 sliding doors
188 x 49 x h. 218
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iL faSciNo deLLa credeNZa
The charme of The Sideboard

Art. 407
Credenza due ante 
scorrevoli con intarsio
Sideboard with two sliding 
doors with inlay
148 x 53 x h. 109

Art. 411
Capotavola
Head table chair
55 x 55 x h. 90
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Art. 324
Specchiera rettangolare

Rectangular mirror 120x90

Art. 457
Credenza 2 ante scorrevoli

Sideboard with 2 sliding doors
148 x 53 x h. 109
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Art. 458
Argentiera 3 ante
scorrevoli con cassetti
Display cabinet with 3
sliding doors and drawers
188 x 49 x h. 218

Art. 411
Capotavola
Armchair
55 x 55 x h. 90

Art. 413
Divanetto 2 posti
Two seater Sofa
120 x 57 x h. 90

Art. 482
Tavolino rettangolare
piano legno
Small rectangular table
with wooden top
120 x 60 x h. 50

38



41

Art. 403
Tavolo quadrato allungabile
Square extension table
110 (aperto / extended 40+40) x 110 x h. 79

Art. 404
Tavolo rettangolare allungabile
Rectangular extension table
180 (aperto / extended 50+50) x 110 x h. 79

Art. 405
Tavolo rettangolare allungabile
Rectangular extension table
180 (aperto / extended 50+50) x 90 x h. 79
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Art. 401
Argentiera 2 ante
battenti con cassetti
Display cabinet with
2 hinged doors and drawers
152 x 49 x h. 218

Art. 402
Credenza 3 ante
scorrevoli con intarsio
Sideboard with 3
sliding doors and inlay
214 x 53 x h. 109

Art. 405
Tavolo rettangolare allungabile
Rectangular extension table
180 (aperto/extended 50+50) x 90 x h. 79

Art. 409
Sedia
Chair
50 x 50 x h. 90

Art. 411
Capotavola
Armchair
55 x 55 x h. 90
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Art. 402
Credenza tre ante scorrevoli con intarsio
Sideboard with 3 sliding doors with inlay
214 x 53 x h. 109

44

uN mobiLe deLLa TradiZioNe: La credeNZa a Tre aNTe
TradiTioNaL furNiTure: 
The Sideboard wiTh Three doorS
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Art. 401
Argentiera 2 ante battenti con cassetti
Silverware cabinet with 2 hinged doors and drawers
152 x 49 x h. 218
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Art. 415
Vetrina 1 anta con cassetto
Display cabinet with 1 door 

and drawer
85 x 49 x h. 205
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Art. 407
Credenza 2 ante scorrevoli
con intarsio
Sideboard with 2 sliding
doors and inlay
148 x 53 x h. 109

Art. 410
Sedia con schienale
in Paglia di Vienna
Chair with Vienna straw back
50 x 50 x h. 90

Art. 412
Capotavola con schienale
in Paglia di Vienna
Armchair with
Vienna straw back
55 x 55 x h. 90

Art. 403
Tavolo quadrato allungabile
Square extension table
110 (aperto / extended 40+40)
x 110 x h. 79

Art. 408
Argentiera 3 ante scorrevoli
Display cabinet with
3 sliding doors
188 x 49 x h. 218
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La veTriNa ProTagoNiSTa
The gLaSS froNT cabiNeT aSSumeS a LeadiNg roLe

Art. 408
Argentiera  3 ante scorrevoli 

con cassetti
Display cabinet with 3 sliding 

doors and drawers
188 x 49 x h. 218



55

Per chi ama TraSPareNZa e LeggereZZa
for ThoSe who LoveS TraNSPareNcy aNd LighTNeSS

Art. 451
Argentiera 2 ante battenti 
con cassetti
Display cabinet with 2 
hinged doors and drawers
152 x 49 x h. 218
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Art. 451
Argentiera 2 ante battenti

con cassetti
Display cabinet with 2

hinged doors and drawers
152 x 49 x h. 218

Art. 452
Credenza 3 ante scorrevoli

Sideboard with 3 sliding doors
214 x 53 x h. 109

Art. 459
Sedia
Chair

50 x 50 x h. 90

Art. 453
Tavolo quadrato allungabile

Square extension table
110 (aperto/extended 40+40) x 110 x h. 79

Art. 454
Tavolo rettangolare allungabile

Rectangular extension table
180 (aperto 50+50) x 110 x h. 79

Art. 455
Tavolo rettangolare allungabile

Rectangular extension table
180 (aperto 50+50) x 90 x h. 79
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L’armoNia deL coNTraSTo biaNco Nero
The harmoNy of coNTraSTiNg bLacK aNd whiTe

Art. 452
Credenza 3 ante scorrevoli

Sideboard with 3 sliding doors
214 x 53 x h. 109
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Art. 457
Credenza 2 ante scorrevoli
Sideboard with 2 sliding doors
148 x 53 x h. 109
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Art. 431
Tavolino quadrato

piano legno
Small square table

with wooden top
60 x 60 x h. 50

Art. 432
Tavolino rettangolare

piano legno
Small rectangular table

with wooden top
120 x 60 x h. 50

Art. 457
Credenza 2 ante scorrevoli

Sideboard with 2 sliding doors
148 x 53 x h. 109

Art. 461
Capotavola

Armchair
55 x 55 x h. 90

Art. 463
Divanetto 2 posti

Two seater sofa
120 x 57 x h. 90
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Art. 465
Vetrina 1 anta con cassetto.
Display cabinet with 1 door and drawer
85 x 49 x h. 205

64

armoNioSa ed eLegaNTe
harmoNiouS aNd eLegaNT
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Art. 463
Divanetto 2 posti

Two seater sofa
120 x 57 x h. 90

Art. 412
Capotavola con schienale in

Paglia di Vienna
Armchair with Vienna straw back

55 x 55 x h. 90

Art. 413
Divanetto 2 posti

Two seater sofa
120 x 57 x h. 90
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Art. 459
Sedia
Chair
50 x 50 x h. 90

Art. 461
Capotavola
Armchair
55 x 55 x h. 90
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Art. 467
Vetrina 1 anta dx con cassetto
1 door cabinet 1 with drawer
85 x 49 x h. 205

Art. 477
Base porta TV con cassetti
TV element with drawers
186 x 50 x h. 61

Art. 468
Vetrina 1 anta sx con cassetto
1 door cabinet with drawer
85 x 49 x h. 205

Art. 478
Boaserie con ripiani
Boiserie with shelves
180 x 28 x h. 130



7170

L’iNTramoNTabiLe faSciNo deL biaNco
The aLwayS-faSciNaTiNg whiTe

Art. 467
Vetrina 1 anta dx con cassetto

Display cabinet with 1 door and drawer
85 x 49 x h. 205
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Art. 418
Vetrina 1 anta sx con cassetto
1 door cabinet with drawer
85 x 49 x h. 205

Art. 414
Divanetto 2 posti con schienale 
Paglia di Vienna
2 seat sofa with Vienna straw back
120 x 57 x h. 90

Art. 417
Vetrina 1 anta dx con cassetto
1 door cabinet with drawer
85 x 49 x h. 205

Art. 427
Base porta TV con cassetti
TV Element with drawers
186 x 50 x h. 61
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Art. 412
Capotavola con schienale 
Paglia di Vienna
Head table with Vienna straw 
back
55 x 55 x h. 90

Art. 417
Vetrina 1 anta dx con cassetto
1 door cabinet with drawer
85 x 49 x h. 205
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Art. 414
Divanetto 2 posti con schienale
Paglia di Vienna
2 seat sofa with Vienna straw back
120 x 57 x h. 90 

Art. 418
Vetrina 1 anta sx con cassetto
1 door cabinet with drawer
85 x 49 x h. 205

Art. 427
Base porta TV con cassetti
TV Element with drawers
186 x 50 x h. 61

Art. 428
Boaserie con ripiani
Boiserie with shelves
180 x 28 x h. 130

Art. 417
Vetrina 1 anta dx con cassetto
1 door cabinet with drawer
85 x 49 x h. 205
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La comPoSiZioNe iN argeNTo
The SiLver comPoSiTioN
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Art. 496
Soggiorno
Living room element
316 x 60/48 x h. 228
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Art. 481
Tavolino quadrato piano legno
Wooden top small square cocktail table
60 x 60 x h. 50

82

i TavoLiNi da SaLoTTo, comPLemeNTi iNdiSPeNSabiLi
SmaLL TabLe for LiviNg room, NeceSSary objecTS

Art. 482
Tavolino rettangolare piano legno
Wooden top small rectangular cocktail table
120 x 60 x h. 50
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Art. 495
Soggiorno

Living room element
330 x 60/48 x h. 243
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Art. 495
Soggiorno
Living room element
330 x 60/48 x h. 243

Art. 481
Tavolino quadrato piano legno
Wooden top small square cocktail table
60 x 60 x h. 50
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iL ciLiegio, Per chi ama L’eLegaNZa deLLa TradiZioNe
The cherry, for whom LiKeS The eLegaNce of TradiTioN

88

Art. 432
Tavolino rettangolare piano legno
Rectangular wooden top table
120 x 60 x h. 50
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Art. 445
Soggiorno
Living room element
330 x 60/48 x h. 243

Art. 432
Tavolino rettangolare
piano legno
Wooden top small
rectangular cocktail table
120 x 60 x h. 50

Art. 411
Capotavola
Head table chair
55 x 55 x h. 90
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Art. 453
Tavolo quadrato allungabile
Extendable square table
110 (aperto 40 + 40) x 110 x h. 79

Art. 454
Tavolo rettangolare allungabile
Extendable rectangular table
180 (aperto 50 + 50) x 110 x h. 79

Art. 455
Tavolo rettangolare allungabile
Extendable rectangular table
180 (aperto 50 + 50) x 90 x h. 79

Art. 459
Sedia
Chair
50 x 50 x h. 90



95

Art. 497
Soggiorno
Living room element
288 x 60/48 x h. 243

Art. 453
Tavolo quadrato allungabile
Extendable squared table
110 (aperto 40 + 40) x 110 x h. 79

Art. 459
Sedia
Chair
50 x 50 x h. 90
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Art. 403
Tavolo quadrato allungabile

Extendable square table
110 (aperto 40 + 40) x 110 x h. 79

Art. 404
Tavolo rettangolare allungabile

Extendable rectangular table
180 (aperto 50 + 50) x 110 x h. 79

Art. 405
Tavolo rettangolare allungabile

Extendable square table
180 (aperto 50 + 50) x 90 x h. 79

Art. 410
Sedia con schienale Paglia di Vienna

Chair with Vienna straw back
50 x 50 x h. 90

Art. 412
Capotavola con schienale Paglia di Vienna

Head table chair with Vienna straw back
55 x 55 x h. 90
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Art. 412
Capotavola con schienale

Paglia di Vienna
Head table chair with

Vienna straw back
55 x 55 x h. 90

Art. 432
Tavolino rettangolare piano 

legno
Rectangular wooden top table

120 x 60 x h. 50

Art. 448
Soggiorno

Living room element
261 x 60/48 x h. 243



101100

L’emoZioNe Si riNNova ad ogNi iNTagLio
each carviNg reNovaTeS The emoTioN
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Art. 447
Soggiorno
Living room element
288 x 60/48 x h. 243

Art. 410
Sedia con schienale Paglia di Vienna
Chair with Vienna straw back
50 x 50 x h. 90

Art. 412
Capotavola con schienale Paglia di Vienna
Head table chair with Vienna straw back
55 x 55 x h. 90

Art. 404
Tavolo rettangolare allungabile
Extendable rectangular table
180 (aperto 50 + 50) x 110 x h. 79
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Art. 449
Soggiorno

Living room element
288 x 60/48 x h. 243
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iNTarSi PreZioSi Per uNa PareTe di aLTa ebaNiSTeria
PreciouS iNLayS for a high quaLiTy cabiNeT maKiNg
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Art. 449
Soggiorno
Living room element
288 x 60/48 x h. 243

Art. 404
Tavolo rettangolare allungabile
Extendable rectangular table
180 (aperto 50 + 50) x 110 x h. 79

Art. 410
Sedia con schienale
Paglia di Vienna
Chair with Vienna
straw back
50 x 50 x h. 90

Art. 412
Capotavola con schienale
Paglia di Vienna
Head table chair with
Vienna straw back
55 x 55 x h. 90
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Art. 450
Soggiorno
Living room element
353 x 60/48 x h. 243
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L’efficacia deL ProgeTTo Si Legge Nei deTTagLi
The efficacy of The ProjecTS iS evideNT iN The deTaiLS
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Art. 450
Soggiorno

Living room element
353 x 60/48 x h. 243
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N i g h T
ZoNa NoTTe

112
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Art. 472
Comodino 3 cassetti

3-drawer bedside cabinet
55 x 37 x h 72 

Art. 490
Giroletto con testata in “capitonè”

Bed with panel “capitonè”
 173 x 215 x h. 125

(interna / inside 162 x 202)

Art. 490/180
Giroletto con testata in “capitoné”

Bed with panel “capitonè”
193 x 215 x h.125

(interna / inside 182 x 202)

Art. 328
Specchiera rettangolare

Rectangular mirror
200 x 100

Art. 396
Armadio 3 ante scorrevoli

con cassetti
Wardrobe with 3 sliding

doors and drawers
220 x 70 x h 255

Art. 346
Armadio 3 ante scorrevoli 

con intarsio e cassetti
Wardrobe with 3 sliding

doors, inlay and drawers
220 x 70 x h 255
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Art. 328
Specchiera rettangolare
Rectangular mirror
200 x 100

Art. 397
Armadio 2 ante battenti con cassetti
Wardrobe with 2 hinged doors and drawers
132 x 65 x h 205

Art. 347
Armadio 2 ante battenti con intarsio e cassetti
Wardrobe with 2 hinged doors, inlay and drawers
132 x 65 x h 205
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Art. 396
Armadio 3 ante scorrevoli 
con cassetti
Wardrobe with 3 sliding
doors and drawers
220 x 70 x h 255

Art. 346
Armadio tre ante scorrevoli
con intarsio e cassetti
Wardrobe with 3 sliding doors 
with inlay and drawers
220 x 70 x h 255

Art. 471
Comò 4 cassetti
4-drawer chest
126 x 53 x h 116

Art. 324
Specchiera rettangolare
Rectangular mirror 120 x 90

118
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uN LeTTo Per i voSTri SogNi
a bed for your dreamS
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Art. 472
Comodino 3 cassetti
3-drawer bedside cabinet
55 x 37 x h 72

Art. 480
Giroletto con testata sagomata in ecopelle
Bed base with leatherette upholstered headboard
173 x 215 x h. 125
(interna / inside 162 x 202)

Art. 480/180
Giroletto con testata sagomata in ecopelle
Bed base with leatherette upholstered headboard
193 x 215 x h.125
(interna / inside 182 x 202)

Art. 471
Comò 4 cassetti
4-drawer chest
126 x 53 x h. 116
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Art. 471
Comò 4 cassetti
4-drawer chest
126 x 53 x h. 116

Art. 474
Specchiera
Mirror
95 x h. 80
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Art. 485
Armadio 4 ante battenti con
vetri, cassetti e corpo avanzato
Wardrobe with 4 hinged doors,
protruding body and drawers
291 x 68 x h. 255
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Art. 475
Armadio 4 ante battenti con
cassetti e corpo avanzato
Wardrobe with 4 hinged doors
with drawers and protruding body
291 x 68 x h. 255
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Art. 482
Tavolino rettangolare piano legno

Small rectangular table with 
wooden top

120 x 60 x h. 50

LaSciaTi avvoLgere da SogNi ed emoZioNi
aLLow yourSeLf To be embraced by dreamS aNd emoTioNS

130
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Art. 469
Letto a barca

Empire style bed
173 x 219 x h. 125

(misura interna/inside 
measurement 162 x 202)

Art. 469/180
Letto a barca

Empire style bed
193 x 219 x h. 125

(misura interna/inside 
measurement 182 x 202)

Art. 472
Comodino tre cassetti

3-drawer bedside cabinet
55 x 37 x h. 72

Art. 412
Capotavola con schienale in Paglia 

di Vienna
Armchair with Vienna straw back

55 x 55 x h. 90

Art. 482
Tavolino rettangolare piano legno

Small rectangular table with 
wooden top

120 x 60 x h. 50
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Art. 476
Armadio 3 ante scorrevoli con cassetti
Wardrobe with 3 sliding doors and drawers
291 x 70 x h. 255

134

uN coNTeNiTore eScLuSivo
aN excLuSive STorage coNTaiNer

Art. 486
Armadio 3 ante scorrevoli
con vetro e cassetti
Wardrobe with 3 sliding
doors with glass and drawers
291 x 70 x h. 255
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armoNia di curve, iNTarSi, iNTagLi
harmoNiuS bLeNd of curveS, iNLay,  eNgraviNgS

136
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Art. 407
Credenza 2 ante scorrevoli con intarsio

Sideboard with 2 sliding doors and inlay
148 x 53 x h. 109

Art. 419
Letto a barca con intarsio

Empire style bed with inlay
173 x 219 x h. 125

(interno / inside 162x202)

 Art. 422
Comodino tre cassetti

3-drawer bedside cabinet
55 x 37 x h. 72

Art. 419/180
Letto a barca con intarsio

Empire style bed with inlay
193 x 219 x h. 125

(interno / inside 182x202)
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Art. 439
Letto a barca con pannello 

capitonè
Empire style bed with panel 

“capitonè”
173 x 219 x h. 125 

(interno / inside 162x202)

Art. 439/180
Letto a barca con pannello 

capitonè
Empire style bed with panel 

“capitonè”
 193 x 219 x h.125

(interno / inside 182x202)

Art. 422
Comodino tre cassetti

3-drawer bedside cabinet
55 x 37 x h. 72
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Art. 425
Armadio 4 ante battenti con intarsio, corpo 

avanzato e cassetti
Wardrobe with 4 hinged doors with inlay, 

protruding body and drawers
291 x 68 x h. 255
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Art. 435
Armadio 4 ante battenti con vetri, intarsio, 
corpo avanzato e cassetti
Wardrobe with 4 hinged doors with glass, 
inlay, protruding body and drawers
291 x 68 x h. 255
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Art. 423
Comò con ribalta e intarsio

Chest of drawers with inlay and 
flap door

126 x 53 x h. 116

Art. 424
Specchiera

Mirror
95 x h. 80
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Art. 422
Comodino 3 cassetti

3-drawer bedside cabinet
55 x 37 x h. 72

Art. 430/180
Giroletto con testata 

sagomata in ecopelle
Bed base with leatherette 

upholstered headboard
193 x 215 x h. 125

(interna / inside 182x202)

Art. 430
Giroletto con testata 

sagomata in ecopelle
Bed base with leatherette 

upholstered headboard
173 x 215 x h. 125

(interna / inside 162x202)

Art. 412
Capotavola con schienale

Paglia di Vienna
Armchair with

Vienna straw back
55 x 55 x h. 90
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Art. 426
Armadio 3 ante scorrevoli con

intarsio e cassetti
Wardrobe with 3 sliding doors

with inlay and drawers
291 x 70 x h. 255
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Art. 436
Armadio 3 ante scorrevoli con
vetri, intarsio e cassetti
Wardrobe with 3 sliding doors
with glass, inlay and drawers
291 x 70 x h. 255
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Art. 436
Armadio 3 ante scorrevoli con
vetri, intarsio e cassetti
Wardrobe with 3 sliding doors
with glass, inlay and drawers
291 x 70 x h. 255
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Pareti attrezzate / wall units
Struttura generale
La struttura dei mobili, le cornici sono realizzati in 
massello di tiglio da 40 mm di spessore; i fianchi e i piani 
sono in pannelli di listellare di massello da 40 mm di 
spessore rivestiti con tranciato di tanganika.

Gli schienali
Gli schienali sono in multistrato di pioppo da 8 mm 
rivestito con tranciato in tanganika.

Le ante
Le ante diritte sono realizzate con cornici modanate in 
massello di tiglio dello spessore di 30 mm, unite con 
spine e incastro a 45° e pannelli che possono essere piani 
in multistrati di pioppo da 12 mm rivestiti con tranciato di 
tanganika o di ciliegio con intarsio.
Le ante curve sono in multistrato di pioppo da 25 mm 
rivestite con tranciato di ciliegio con intarsio.

I ripiani interni
I ripiani interni sono in listellare di massello rivestiti con 
tranciato di tanganika da 25 mm o 8 mm in cristallo.

Technical characteristics
General structure of the furniture: The structure of the
furniture pieces, the frames are made of 40 mm thick 
solid lime wood .The sides panels and the tops are made 
of 40mm thick solid wood panels faced with tanganika 
wood veneer.

The backs
The backs are made 8 mm multiplex poplar faced with 
tanganika wood veneer.

The doors
The doors of the cabinet and the closets are formed by 30 
mm thick lime wood molded frames with 45° thorns and 
joint and panels that are available either in poplar or 10 mm 
thick multiplex tanganika .
The curved doors of the protruding element are made of 
25 mm thick multiplex poplar faced with veneer tanganika 
or cherry with inlay.
The glass doors are made with 30 mm thick solid wood 
molded frames. With transparent grinded glass.

The inner shelves
The inner shelves are made of solid wood panels, faced 
with 25 mm tanganika veneer or are made of 8 mm 
crystal glass.
Those are the maximum capacity of the shelves 
depending on the length and the material:

Wooden shelf mm. 25 - W. Mm 650 d mm. 360
Max weight capacity 20 kg

Wooden shelf mm. 25 -W. Mm 1300 d mm. 360
Max weight capacity 15 kg
Glass shelf mm. 8 - W. Mm 650 p mm. 360
Max weight capacity 10 kg

Glass shelf mm. 8 - W. Mm 1300 d mm. 360
Max weight capacity 7.5 Kg

Queste le portate max dei ripiani a seconda della 
lunghezza e del materiale:

Ripiano legno da mm 25 - L. mm 650 P mm 360
portata max 20 Kg

Ripiano legno da mm 25 - L. mm 1300 P mm 360 portata 
max 15 Kg

Ripiano vetro da mm 8 - L. mm 650 P mm 360
portata max 10 Kg

Ripiano vetro da mm 8 - L. mm 1300 P mm 360
portata max 7,5 Kg

I cassetti
Il fronte dei cassetti curvi è in pioppo da 22 mm rivestito 
di tranciato di tanganika o ciliegio con intarsio.
I cassetti hanno la struttura interna realizzata con sponde 
in massello di frassino da 18 mm unite con coda di 
rondine, il fondo in frassino da 12 mm diamantato. 

La ferramenta
Le ante hanno cerniere regolabili in ottone brunito per 
doppia battuta, serratura ad asta con chiusura a tre punti 
per le vetrine.

Finiture del catalogo:
Le essenze in massello ed in tranciato possono essere 
finite secondo le variabili previste dal catalogo.

Particolari tecnico-costruttivi:
La costruzione e l’assemblaggio dei nostri articoli si ispira 
alle tecniche usate nell’antica ebanisteria a garanzia di 
un prodotto realizzato per durare nel tempo. Qualora 
si verificassero piccole crepe o avvallature sui vari 
componenti, le stesse dovranno considerarsi un pregio 
e non un difetto del mobile in quanto garantiscono 
l’impiego di legno massello, un materiale naturale 
perennemente vivo, soggetto ai cambiamenti climatici a 
cui viene esposto.
Per motivi tecnici non si escludono eventuali variazioni 
nelle fasi di lavorazione e nell’utilizzo dei materiali utilizzati 
per la realizzazione di tutti gli elementi.

The drawers
The curved drawer fronts are made of 22 mm thick poplar 
wood faced with tanganika or cherry veneer with inlay.
the drawers inside structure is made of 18 mm thick ash 
wood sides fixed with dovetails, the bottom is made of 12 
mm thick diamonded ash wood.

The hardware
The doors have adjustable hinges in burnished brass for 
double overlay closing, cabinets with pole locks with three 
triple closure.

Catalogue finishes
The solid wood essences and the veneer essences are 
available in the finishes according the catalogue finishes.

Technical-assembly details
The assembly of the our articles are inspired by the 
ancient cabinet makers techniques to guarantee a long-
lasting life cycle. If any little cracks or
subsidence appear on the components than this should 
be considered a natural value of the furniture and not a 
defect in fact these guarantee the use of authentic solid 
wood that is a natural perpetually living material, liable to 
climatic changes to which it is exposed.
For technical reasons possible variations are to be
considered during the manufacturing process and when 
using the materials necessary for the realization of all the 
elements.

Argento / Silver

Bianco / White

Ciliegio / Cherry

Bianco-argento/
White-silver

Mobile sezionato, 
interamente in legno 
da lucidare.

All wood sectioned 
furniture, to be polished.
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mobili / furnishings

caraTTeriSTiche TecNiche/
TechNicaL deTaiLS

Struttura generale
La struttura dei mobili, le cornici sono realizzate in 
massello di tiglio da 33 mm di spessore; i fianchi e i piani 
sono in pannelli di listellare di massello da 18 mm di 
spessore rivestiti con tranciato di ciliegio.

Gli schienali
Gli schienali sono in multistrato di pioppo da 8 mm 
rivestito con tranciato in pioppo.

Le ante
Le ante delle vetrine e degli armadi sono formate 
mediante cornici modanate in massello di ciliegio dello 
spessore di 32 mm, unite con spine e incastro a 45° e 
pannelli che possono essere piani in multistrato di pioppo 
da 10 mm rivestiti in ciliegio con intarsio.
Le ante curve delle credenze sono in multistrato di pioppo 
da 25 mm rivestite con tranciato di ciliegio con intarsio.
Le ante vetrate sono realizzate con cornici modanate in 
massello e vetri trasparenti molati o opachi acidati.

I ripiani interni
I ripiani interni sono in listellare di massello rivestiti con 
tranciato di tanganika da 25 mm o 8 mm in cristallo.

Technical characteristics
The units are made out of 33mm solid lime, the sides and 
bottoms in 18mm block board with a cherry veneer.

The backs
The backs are made of 8mm poplar ply with poplar 
veneer.

The doors
The glass and solid cabinet doors are made of 32mm 
solid moulded cherry frames with 45° beading and 
panels of either glass or 10mm cherry veneered poplar 
ply with an inlay detail.The cabinet door curves are in 
25mm cherry veneered poplar ply with an inlay detail.The 
glass doors are built of solid moulded frames with either 
polished, transparent, or acid-etched opaque glass.

The inner shelves
The internal shelves are made of 25mm block wood with 
a Tanganika veneer or 8mm crystal glass.

Those are the maximum capacity of the shelves 
depending on the length and the material:

Queste le portate max dei ripiani a seconda della 
lunghezza e del materiale:

Ripiano legno da mm 25 - L. mm 650 P mm 360
portata max 20 Kg

Ripiano legno da mm 25 - L. mm 1300 P mm 360 portata 
max 15 Kg

Ripiano vetro da mm 8 - L. mm 650 P mm 360
portata max 10 Kg

Ripiano vetro da mm 8 - L. mm 1300 P mm 360
portata max 7,5 Kg

I cassetti
Il fronte dei cassetti curvi è in pioppo da 22 mm rivestito 
di tranciato di ciliegio con intarsio.
I cassetti hanno la struttura interna realizzata con sponde 
in massello di frassino da 18 mm unite con spine di legno 
duro, il fondo in frassino da 12 mm diamantato. 

Wooden shelf mm. 25 - W. Mm 650 d mm. 360
Max weight capacity 20 kg

Wooden shelf mm. 25 -W. Mm 1300 d mm. 360
Max weight capacity 15 kg
Glass shelf mm. 8 - W. Mm 650 p mm. 360
Max weight capacity 10 kg

Glass shelf mm. 8 - W. Mm 1300 d mm. 360
Max weight capacity 7.5 Kg

The drawers
The drawer fronts are in 22mm poplar ply with a cherry 
veneer with inlay detail.The drawers are made out of 
diamond-cut solid ash sides with hardwood runners, the 
bottom is 12mm ash.For technical reasons, unforeseen 
modificationsto the process and use of materials in the 
construction of all components cannot be excluded.

The hardware
The cabinet and glass doors have burnished brass clasps 
for ‘double rabbet’ closing, bar-locking mechanism with 
three-point latching.

La ferramenta
Le ante hanno cerniere regolabili in ottone brunito per 
doppia battuta, serratura ad asta con chiusura a tre punti 
per le vetrine e gli armadi.

Finiture del catalogo:
Le essenze in massello ed in tranciato possono essere 
finite secondo le variabili previste dal catalogo. 

Particolari tecnico-costruttivi:
La costruzione e l’assemblaggio dei nostri articoli si ispira 
alle tecniche usate nell’antica ebanisteria a garanzia di 
un prodotto realizzato per durare nel tempo. Qualora 
si verificassero piccole crepe o avvallature sui vari 
componenti, le stesse dovranno considerarsi un pregio 
e non un difetto del mobile in quanto garantiscono 
l’impiego di legno massello, un materiale naturale 
perennemente vivo, soggetto ai cambiamenti climatici a 
cui viene esposto.
Per motivi tecnici non si escludono eventuali variazioni 
nelle fasi di lavorazione e nell’utilizzo dei materiali utilizzati 
per la realizzazione di tutti gli elementi.

Catalogue finishes
The basic veneers and solid woods may be 
finishedaccording to the available choices in the 
catalogue.

Technical-assembly details
The assembly of the our articles are inspired by the 
ancient cabinet makers techniques to guarantee a long-
lasting life cycle. If any little cracks or
subsidence appear on the components than this should 
be considered a natural value of the furniture and not a 
defect in fact these guarantee the use of authentic solid 
wood that is a natural perpetually living material, liable to 
climatic changes to which it is exposed.
For technical reasons possible variations are to be
considered during the manufacturing process and when 
using the materials necessary for the realization of all the 
elements.

Mobile sezionato, 
interamente in legno 
da lucidare.

All wood sectioned 
furniture, to be polished.

Ciliegio / Cherry

Bianco anticato
Antique white

Laccato bianco
White lacquer

m a d e  i n  I t a l y
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p. 76

p. 24p. 20

p. 22p. 88

p. 99p. 103

p. 90p. 24

p. 63

Art. 431
Tavolino rettangolare piano legno
Rectangular wooden top cocktail table
60 x 60 x h. 50 / KG. 12 Mc 0,05

Art. 418 Vetrina 1 anta sx con cassetto
1 door cabinet with drawer 85 x 49 x h. 205 / KG. 40 Mc 0,45
Art. 427 Base porta TV con cassetti
TV element with drawers 186 x 50 x h. 61 / KG. 55 Mc 0,65
Art. 428 Boiserie con ripiani
Boiserie with shelves 180 x 28 x h. 130 / KG. 25 Mc 0,15
Art. 417 Vetrina 1 anta dx con cassetto
1 door cabinet with drawer 85 x 49 x h. 205 / KG. 40 Mc 0,45

Art. 443
Poltrona girevole regolabile in vera pelle
Adjustable revolving padded and leather upholstered 
armchair
68 x 68 x h. 125 / KG. 25 Mc 0,45

Art. 442
Scrivania sagomata con piano in vera pelle
Shaped leather top writing desk
190 x 90 x h. 79 / KG. 115 Mc 1,00

Art. 441
Libreria
Bookcase
307 x 48 x h. 243 / KG. 270 Mc 1,60

Art. 432
Tavolino rettangolare piano legno
Rectangular wooden top cocktail table
120 x 60 x h. 50 / KG. 18 Mc 0,10

Art. 448 Soggiorno - Living room element
261 x 48/60 x h. 243 / KG. 250 Mc 1,35
Art. 498 Soggiorno - Living room element
261 x 48/60 x h. 243 / KG. 250 Mc 1,35

Art. 447
Soggiorno
Living room element
288 x 48/60 x h. 243 / KG. 240 Mc 1,30

Art. 445
Soggiorno
Living room element
330 x 48/60 x h. 243 / KG. 310 Mc 1,60

Art. 444
Poltroncina imbottita in vera pelle
Padded and leather upholstered armchair
55 x 55 x h. 90 / KG. 9 Mc 0,35

p. 106

Art. 449 Soggiorno - Living room element
288 x 48/60 x h. 243 / KG. 260 Mc 1,25
Art. 499 Soggiorno - Living room element
288 x 48/60 x h. 243 / KG. 260 Mc 1,25
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Art. 403 Tavolo quadrato allungabile - Square extension table 
110 (aperto 40+40) x 110 x h. 79 / KG. 60 Mc 0,25
Art. 404 Tavolo rettangolare allungabile - Rectangular extension 
table 180 (aperto 50+50) x 110 x h. 79 / KG. 80 Mc 0,40
Art. 405 Tavolo rettangolare allungabile - Rectangular extension 
table 180 (aperto 50+50) x 90 x h. 79 / KG. 70 Mc 0,30

p. 40

Art. 402
Credenza tre ante scorrevoli con intarsio
Sideboard with three sliding doors and inlay
214 x 53 x h. 109 / KG. 85 Mc 1,30

p. 45

Art. 401
Argentiera due ante battenti con cassetti
Silver ware cabinet with two hanged doors
152 x 49 x h. 218 / KG. 75 Mc 0,65

p. 46

Art. 410 Sedia con schienale paglia di Vienna
Chair with Vienna straw back
50 x 50 x h. 90 / KG. 7 Mc 0,15
Art. 460 Sedia con schienale paglia di Vienna
Chair with Vienna straw back
50 x 50 x h. 90 / KG. 7 Mc 0,15

p. 50

Art. 409
Sedia
Chair
50 x 50 x h. 90 / KG. 7 Mc 0,15

p. 43

Art. 408
Argentiera 3 ante scorrevoli con cassetti
Display cabinet with 3 sliding doors and drawers
188 x 49 x h. 218 / KG. 100 Mc 0,80

p. 53

Art. 407
Credenza 2 ante scorrevoli con intarsio
Sideboard with 2 sliding doors and inlay
148 x 53 x h. 109 / KG. 60 Mc 1,00

p. 35

Art. 414 Divanetto 2 posti con schienale paglia di Vienna 
Two seater sofa with Vienna straw back
120 x 57 x h. 90 / KG. 13 Mc 0,70
Art. 464 Divanetto 2 posti con schienale paglia di Vienna 
Two seater sofa with Vienna straw back
120 x 57 x h. 90 / KG. 13 Mc 0,70

p. 72

Art. 413
Divanetto 2 posti
Two seater sofa
120 x 57 x h. 90 / KG. 16 Mc 0,70

p. 67

Art. 412 Capotavola con schienale paglia di Vienna
Armchair with Vienna straw back 55 x 55 x h. 90 / KG. 9 Mc 0,35
Art. 462 Capotavola con schienale paglia di Vienna
Armchair with Vienna straw back 55 x 55 x h. 90 / KG. 9 Mc 0,35

p. 67

Art. 411
Capotavola
Armchair
55 x 55 x h. 90 / KG. 9 Mc 0,35

p. 38

p. 49

Art. 415
Vetrina 1 anta con cassetto
Display cabinet with 1 door and drawer
85 x 49 x h. 205 / KG. 40 Mc 0,45

p. 110

Art. 450 Soggiorno - Living room element
353 x 48/60 x h. 243 / KG. 330 Mc 1,80
Art. 500 Soggiorno - Living room element
353 x 48/60 x h. 243 / KG. 330 Mc 1,80
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p. 67

p. 83

p. 68p. 71p. 65

p. 16

p. 17p. 9p. 82

p. 95p. 81p. 87

Art. 463
Divanetto 2 posti
Two seater sofa
120 x 57 x h. 90 / KG. 16 Mc 0,70

Art. 481
Tavolino quadrato piano legno
Wooden top square table
60 x 60 x h. 50 / KG. 12 Mc 0,05

Art. 468 Vetrina 1 anta sx con cassetto - 1 door cabinet with 
drawer 85 x 49 x h. 205 / KG. 40 Mc 0,65
Art. 477 Base porta TV con cassetti - TV element with drawers 
186 x 50 x h. 61 / KG. 55 Mc 0,65
Art. 478 Boiserie con ripiani - Boiserie with shelves
180 x 28 x h. 130 / KG. 25 Mc 0,15
Art. 467 Vetrina 1 anta dx con cassetto - 1 door cabinet with 
drawer 85 x 49 x h. 205 / KG. 40 Mc 0,65

Art. 467
Vetrina 1 anta dx con cassetto
1 door cabinet with drawer
85 x 49 x h. 205 / KG. 40 Mc 0,45

Art. 465
Vetrina 1 anta con cassetto
Display cabinet with 1 door and drawer
85 x 49 x h. 205 / KG. 40 Mc 0,45

Art. 494
Poltroncina imbottita in vera pelle
Padded and leather upholstered armchair
55 x 55 x h. 90 / KG. 9 Mc 0,35

Art. 493
Poltrona girevole regolabile in vera pelle
Adjustable revolving padded and leather upholstered
armchair
68 x 68 x h. 125 / KG. 25 Mc 0,45

Art. 491 Libreria - Bookcase
307 x 48 x h. 243 / KG. 270 Mc 1,60
Art. 492 Scrivania sagomata con piano in vera pelle
Shaped leather top writing desk
190 x 90 x h. 79 / KG. 115 Mc 1,00

Art. 482
Tavolino rettangolare piano legno
Rectangular wooden top cocktail table
120 x 60 x h. 50 / KG. 18 Mc 0,10

Art. 497
Soggiorno
Living room element
288 x 48/60 x h. 243 / KG. 240 Mc 1,30

Art. 496 Soggiorno - Living room element
316 x 48/60 x h. 228 / KG. 190 Mc 1,00
Art. 446 Soggiorno - Living room element
316 x 48/60 x h. 228 / KG. 190 Mc 1,00

Art. 495
Soggiorno
Living room element
330 x 48/60 x h. 243 / KG. 310 Mc 1,60
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p. 60

p. 57p. 59p. 54

p. 66p. 66p. 38

Art. 457
Credenza 2 ante scorrevoli
Sideboard with 2 sliding doors
148 x 53 x h. 109 / KG. 60 Mc 1,00

Art. 453 Tavolo quadrato allungabile - Square extension table 
110 (aperto 40+40) x 110 x h. 79 / KG. 60 Mc 0,25
Art. 454 Tavolo rettangolare allungabile - Rectangular extension 
table 180 (aperto 50+50) x 110 x h. 79 / KG. 80 Mc 0,40
Art. 455 Tavolo rettangolare allungabile - Rectangular extension 
table 180 (aperto 50+50) x 90 x h. 79 / KG. 70 Mc 0,30

Art. 452
Credenza 3 ante scorrevoli
Sideboard with 3 sliding doors
214 x 53 x h. 109 / KG. 85 Mc 1,30

Art. 451
Argentiera 2 ante battenti con cassetti
Display cabinet with 2 hinged doors and drawers
152 x 49 x h. 218 / KG. 75 Mc 0,65

Art. 461
Capotavola
Armchair
55 x 55 x h. 90 / KG. 9 Mc 0,35

Art. 459
Sedia
Chair
50 x 50 x h. 90 / KG. 7 Mc 0,15

Art. 458
Argentiera 3 ante scorrevoli con cassetti
Display cabinet with 3 sliding doors and drawers
188 x 49 x h. 218 / KG. 100 Mc 0,80

p. 30

Art. 366 Porta TV 2 ante scorrevoli
TV element, 2 sliding doors
145 x 50 x h. 69 / KG. 40 Mc 0,30
Art. 316 Porta TV 2 ante scorrevoli con intarsio
TV element, 2 sliding doors with inlay
145 x 50 x h. 69 / KG. 40 Mc 0,30
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p. 116

p. 124

p. 122

p. 135

p. 128p. 124p. 133

Art. 397 Armadio 2 ante battenti con cassetti
Wardrobe with 2 hinged doors and drawers
132 x 65 x h. 205 / KG. 85 Mc 0,70
Art. 347 Armadio 2 ante battenti con intarsio e cassetti
Wardrobe with 2 hinged doors, inlay and drawers
132 x 65 x h. 205 / KG. 85 Mc 0,70

Art. 471
Comò 4 cassetti
4-drawer chest
126 x 53 x h. 116 / KG. 65 Mc 0,85

Art. 470 Giroletto - Bed base 173 x 215 x h. 125 (interna 
162x202) / KG. 55 Mc 0,40
Art. 470/180 Giroletto - Bed base 193 x 215 x h. 125 
(interna 182x202) / KG. 55 Mc 0,40 / KG. 60 Mc 0,45
Art. 480 Giroletto con testata sagomata in ecopelle marrone
Bed base with brown leatherette upholstered headboard
173 x 215 x h. 125 (interna 162x202) / KG. 55 Mc 0,40
Art. 480/180 Giroletto con testata sagomata in ecopelle marrone
Bed base with brown leatherette upholstered headboard
193 x 215 x h. 125 (interna 182x202) / KG. 60 Mc 0,45
Art. 490 Giroletto con testata sagomata in capitonè beige
Bed base with beige “capitonè” upholstered headboard
173 x 215 x h. 125 (interna 162x202) / KG. 55 Mc 0,40
Art. 490/180 Giroletto con testata sagomata in capitonè beige
Bed base with beige “capitonè” upholstered headboard
193 x 215 x h. 125 (interna 182x202) / KG. 60 Mc 0,45

p. 132

Art. 469 Letto a barca - Empire style bed
173 x 219 x h. 125 (interno 162x202) / KG. 50 Mc 0,40
Art. 469/180 Letto a barca - Empire style bed
193 x 219 x h. 125 (interno 182x202) / KG. 55 Mc 0,45
Art. 479 Letto a barca con ecopelle marrone
Empire style bed with brown leatherette
173 x 219 x h. 125 (interno 162x202) / KG. 50 Mc 0,40
Art. 479/180 Letto a barca con ecopelle marrone
Empire style bed with brown leatherette
193 x 219 x h. 125 (interno 182x202) / KG. 55 Mc 0,45
Art. 489 Letto a barca con capitonè beige
Empire style bed with beige “capitonè”
173 x 219 x h. 125 (interno 162x202) / KG. 50 Mc 0,40
Art. 489/180 Letto a barca con capitonè beige
Empire style bed with beige “capitonè”
193 x 219 x h. 125 (interno 182x202) / KG. 55 Mc 0,45

Art. 476
Armadio 3 ante scorrevoli con cassetti
Wardrobe with 3 sliding doors and drawers
291 x 70 x h. 255 / KG. 250 Mc 1,70

Art. 475
Armadio 4 ante battenti con cassetti e corpo avanzato
Wardrobe with 4 hinged doors with drawers and protruding 
body
291 x 68 x h. 255 / KG. 290 Mc 2,25

Art. 474
Specchiera
Mirror
95 x h. 80 / KG. 5 Mc 0,03

Art. 472
Comodino tre cassetti
3-drawer bedside cabinet
55 x 37 x h. 72 / KG. 20 Mc 0,20

p. 134p. 127

Art. 486
Armadio 3 ante scorrevoli con vetro e cassetti
Wardrobe with 3 sliding doors with glass and drawers
291 x 70 x h. 255 / KG. 250 Mc 1,70

Art. 485
Armadio 4 ante battenti con vetri, cassetti e corpo avanzato
Wardrobe with 4 sliding doors, protruding body
and drawers
291 x 68 x h. 255 / KG. 290 Mc 2,25

iNdex of ProducTS
iNdice dei ProdoTTi

p. 140

p. 151p. 142p. 146

p. 154p. 145

p. 146

Art. 423
Comò con ribalta e intarsio
Chest of drawers with inlay and flap door
126 x 53 x h. 116 / KG. 70 Mc 0,85

p. 137

Art. 422
Comodino tre cassetti
3-drawer bedside cabinet
55 x 37 x h. 72 / KG. 20 Mc 0,20

p. 146

Art. 421
Comò 4 cassetti
4-drawer chest
126 x 53 x h. 116 / KG. 65 Mc 0,85

p. 148

Art. 420 Giroletto con intarsio - Bed base with inlay
173 x 215 x h. 125 (interna 162x202) / KG. 55 Mc 0,40
Art. 420/180 Giroletto con intarsio - Bed base with inlay
193 x 215 x h. 125 (interna 182x202) / KG. 60 Mc 0,45
Art. 430 Giroletto con testata sagomata in ecopelle marrone
Bed base with brown leatherette upholstered headboard
173 x 215 x h. 125 (interna 162x202) / KG. 55 Mc 0,40
Art. 430/180 Giroletto con testata sagomata in ecopelle marrone
Bed base with brown leatherette upholstered headboard
193 x 215 x h. 125 (interna 182x202) / KG. 60 Mc 0,45
Art. 440 Giroletto con testata sagomata in capitonè beige
Bed base with beige “capitonè” upholstered headboard
173 x 215 x h. 125 (interna 162x202) / KG. 55 Mc 0,40
Art. 440/180 Giroletto con testata sagomata in capitonè beige
Bed base with beige “capitonè” upholstered headboard
193 x 215 x h. 125 (interna 182x202) / KG. 60 Mc 0,45

Art. 429 Letto a barca con ecopelle marrone
Empire style bed with brown leatherette
173 x 219 x h. 125 (interno/inside 162x202) / KG. 50 Mc 0,40
Art. 429/180 Letto a barca con ecopelle marrone
Empire style bed with brown leatherette
193 x 219 x h. 125 (interno/inside 182x202) / KG. 55 Mc 0,45
Art. 439 Letto a barca con pannello capitonè beige
Empire style bed with beige panel “capitonè”
173 x 219 x h. 125 (interno/inside 162x202) / KG. 50 Mc 0,40
Art. 439/180 Letto a barca con pannello capitonè beige
Empire style bed with beige panel “capitonè”
193 x 219 x h. 125 (interno/inside 182x202) / KG. 55 Mc 0,45

Art. 426
Armadio 3 ante scorrevoli con intarsio e cassetti
Wardrobe with 3 sliding doors with inlay and drawers
291 x 70 x h. 255 / KG. 250 Mc 1,70

Art. 425
Armadio 4 ante battenti con intarsio, corpo avanzato e cassetti
Wardrobe with 4 hinged doors with inlay, protruding body and 
drawers
291 x 68 x h. 255 / KG. 290 Mc 2,25

Art. 424
Specchiera
Mirror
95 x h. 80 / KG. 5 Mc 0,03

Art. 436
Armadio 3 ante scorrevoli con vetri, intarsio e cassetti
Wardrobe with 3 sliding doors with glass, inlay and drawers
291 x 70 x h. 255 / KG. 250 Mc 1,70

Art. 435
Armadio 4 ante battenti con vetri, intarsio, corpo avanzato 
e cassetti - Wardrobe with 4 hinged doors with glass, inlay, 
protruding body and drawers
291 x 68 x h. 255 / KG. 290 Mc 2,25

p. 115

Art. 396 Armadio 3 ante scorrevoli con cassetti
Wardrobe with 3 sliding doors and drawers
220 x 70 x h. 255 / KG. 230 Mc 1,50
Art. 346 Armadio 3 ante scorrevoli con intarsio e cassetti
Wardrobe with 3 sliding doors, inlay and drawers
220 x 70 x h. 255 / KG. 230 Mc 1,50

p. 139

Art. 419 Letto a barca con intarsio - Empire style bed with inlay
173 x 219 x h. 125 (interno / inside 162x202) / KG. 50 Mc 0,40
Art. 419/180 Letto a barca con intarsio - Empire style bed with inlay
193 x 219 x h. 125 (interno / inside 182x202) / KG. 55 Mc 0,45



164

INDEX OF PRODUCTS
INDICE DEI PRODOTTI

SCHEMA MONTAGGIO BOISERIE / XXXXXXXXX

p. 28

Art. 324
Specchiera rettangolare
Rectangular mirror
120 x 90 / KG. 7 Mc 0,05

Art. 317
Specchiera tonda
Round mirror
Ø 96 / KG. 7 Mc 0,04

p. 115

Art. 328
Specchiera rettangolare
Rectangular mirror
200 x 100 / KG. 10 Mc 0,08

p. 33

Art. 391
Angolo per pannelli
Corner for panel
10 x 10 x 4 x h. 280 / KG. 8 Mc 0,05

Art. 390
Colonna terminale per pannelli boiserie
Small column closing side of boiserie panel
4 x 4 x h. 280 / KG. 4 Mc 0,01

Art. 389
Pannello boiserie
Boiserie panel
94 x 4 x h. 280 / KG. 45 Mc 0,30

Art. 393
Faretto con trasformatore
Spot light with trasformer
ø 75 mm

Art. 392
Controso�  tto
Ceiling
KG. 20 Mc 0,08

Pianta / Xxxx

Pannello Boiserie Art. 389
Xxxx

Pannello Boiserie Art. 389
Xxxx

Muro / Xxxx
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PROSPETTO FRONTALE
XXXXXXXXX

VISTA ASSONOMETRICA
XXXXXXXX
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Pannello boiserie
Boiserie panel
94 x 4 x h. 280 / KG. 45 Mc 0,30
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Faretto con trasformatore
Spot light with trasformer
ø 75 mm
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COD. 115 - (CAT. B)
AVORIO ANTICO

COD. 89 - (CAT. B)
BIANCO ANTICO

COD. K3 - (CAT. B)
CILIEGIO AMBRA

COD. 48 - (CAT. B)
CILIEGIO ANTIQUARIATO

COD. 95 - (CAT. B)
ZUCCHERO ANTICO

COD. 30/2 - (CAT. C)
ARGENTO ANTICO

COD. 161 - (CAT. C)
BIANCO FILOARGENTO

COD. 160 - (CAT. C)
BIANCO FILODORO

COD. 51 - (CAT. C)
CILIEGIO ANTIQUARIATO AMBRA

COD. 310 - (CAT. C)
CILIEGIO ANTIQUARIATO FUMÉ

COD. 49 - (CAT. B)
CILIEGIO ANTIQUARIATO

COD. 23 - (CAT. C)
CILIEGIO ANTIQUARIATO PROVENZA

COD. 201 - (CAT. C+)
NOCE ANTIQUARIATO DETT. FOGLIA ARGENTO

COD. 200 - (CAT. C+)
NOCE ANTIQUARIATO DETT. FOGLIA ORO

COD. 10 - (CAT. B)
FRAGOLA ANTICO

COD. 98 - (CAT. B)
GLICINE ANTICO

COD. 76 - (CAT. B)
LACCATO AVORIO PATINATO

COD. 122 - (CAT. B)
NERO ANTICO

COD. 99 - (CAT. B)
FUXIA ANTICO

COD. 311 - (CAT. C)
CILIEGIO ANTIQUARIATO

COD. 100 - (CAT. C)
NOCE ANTIQUARIATO

COD. 101 - (CAT. C)
NOCE ANTIQUARIATO

COD. 102 - (CAT. C)
NOCE ANTIQUARIATO

COD. 53 - (CAT. C)
NOCE BIONDO

COD. 66 - (CAT. A)
CLASSIC

COD. 50 - (CAT. C)
CILIEGIO ANTIQUARIATO

COD. 158 - (CAT. C)
NERO FILODORO

COD. 167 - (CAT. C+)
FOGLIA ORO

COD. 168 - (CAT. C+)
FOGLIA ARGENTO

COD. 82 - (CAT. C)
MORO VENEZIANO

COD. 159 - (CAT. C)
NERO FILOARGENTO

COD. 52 - (CAT. B)
NOCE BORGO



Tutti i diritti riservati. Vietata la riproduzione o alterazione in forma digitale o fotografi ca.
L’uso improprio da parte di persone non autorizzate sarà perseguito a norma di legge.
I colori delle immagini sono da considerarsi indicativi, pertanto fare riferimento ai campionari fi niture Interstyle®.
Minime differenze rispetto alle misure riportate nel presente catalogo sono possibili e non costituiscono non-conformità del prodotto.
Eventuali modifi che mirate al perfezionamento qualitativo dei prodotti possono essere apportate in qualsiasi momento e senza preavviso.
Interstyle invita la clientela a comunicare eventuali errori riscontrati e a fornire suggerimenti utili per il miglioramento del prodotto.
Interstyle® è un marchio registrato.

All rights reserved. The reproduction or modifi cation of the contents, either analogical or digital, is strictly prohibited.
Any abuse will be prosecuted.
The colours of the pictures may have been altered. Please make reference to Interstyle®’s sample books.
Slight differences of size are possible. They do not constitute noncompliance.
Any modifi cation to refi ne the products quality can be made at any time and without prior notice.
Any notifi cation of possible mistakes or suggestion to improve our products will be appreciated.
Interstyle® is a registered trademark.

Данный каталог - собственность Interstyle. Использование текстов и фотографий запрещено. 
Предоставляется в пользование исключительно зарегистрированным клиентам фабрики Interstyle®.
Использование не по назначению (включая случаи неинформированности) преследуется законом. 
Печатная продукция (включая фотографии) не имеет идеального сходства. Для этого необходимо использовать образцы отделки Interstyle®. 
Interstyle® просит своих клиентов информировать о любой недостачи, а также присылать свои предложения по улучшению продукции. 

我方保留一切权利。严禁禁止一切抄袭或篡改行为。
任何滥用行为都将被起诉。
图片上的颜色与产品颜色可能会不同，请参考Interstyle® 的样品手册。
轻微的尺寸差异不能被认作违约。
我方可以不经允许对产品提高产品质量，以确保精益求精。
欢迎指出错误或者提出提高产品质量的宝贵建议。
Interstyle® 商标已注册。

Coordinamento progetto grafi co: Matteo Vanini

Printed in Italy

madeira
sulla via per
santa cruz

SHOWROOMS
Baku - Kiev - Larnaka - Mosca - Nicosia - San Pietroburgo  - Shanghai - Zutphen

PARTNERS
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